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ANEXO 4 - CONTENIDO DEL PROYECTO

· Título del proyecto 
· Lugar de ejecución: especificar el municipio y dirección física, en el cual se va a ejecutar la investigación y desarrollo del proyecto. 
· Duración: especificar la duración del proyecto en meses, con un máximo de 10 meses.
· Equipo de trabajo: descripción detallada y soportada del perfil de los investigadores y del equipo de apoyo. Se deberán adjuntar los perfiles de las personas seleccionadas con los respectivos soportes
· Tema de investigación aplicada: Especificar el tema de investigación de acuerdo al numeral No 4 de la presente convocatoria.
· Resumen ejecutivo: breve análisis de la información más relevante de la propuesta, incluyendo metodología y resultados esperados (Máximo 1000 caracteres).
· Antecedentes y Resultados previos de la investigación: especificar si el proyecto ha tenido fases anteriores y cuáles han sido los resultados, cuántos recursos se han invertido y cuáles han sido sus fuentes de financiación. 
· Palabras Clave: Listado de palabras relevantes y significativas al contenido de la propuesta, Incluir máximo cinco (5) palabras clave. 
· Planteamiento del Problema: Delimitación clara y precisa del objeto de la investigación 
· Justificación: exponer de manera convincente los motivos o razones para llevar a cabo el objeto de la investigación, en términos de beneficios e impactos sociales, económicos y técnicos, entre otros, para la región a impactar.
· Marco conceptual: consolidado detallado de la fundamentación teórica y práctica bajo la cual se desarrollará el tema de investigación de la propuesta, constituye la base para el desarrollo de la propuesta metodológica y el cumplimiento de los objetivos.
· Estado del arte: Revisión actual de la temática en el contexto nacional e internacional, avances, desarrollos y tendencias.
· Objetivos: 
- Objetivo General: Enunciado que define de manera concreta el planteamiento del problema o necesidad debe ser medible, alcanzable y conllevar a una meta.
- Objetivos Específicos: representación de las acciones concretas que se deberán llevar a cabo para alcanzar el objetivo general del proyecto. 
· Metodología de investigación y desarrollo: Exposición en forma organizada y precisa de cómo se desarrollará y alcanzará el objetivo general y cada uno de los objetivos específicos del proyecto, presentando los componentes del mismo y las actividades para el logro de éstos. 
· [bookmark: _GoBack]Productos y resultados esperados de la investigación: Productos y resultados esperados de la investigación: detalle de los entregables y resultados esperados en la ejecución de la propuesta, haciendo particular énfasis en los productos esperados teniendo en cuenta el cumplimiento de los objetivos planteados y del cronograma de actividades propuesto. 
· Impacto y Aplicación  Potencial de los Resultados: Identificar los impactos potenciales de los resultados del proyecto en el problema identificado y en la población objetivo a la cual va beneficiar el proyecto.
· Cronograma de actividades: Distribución de actividades mensuales de ejecución del proyecto. Asociar a cada actividad el o los objetivos relacionados con éstos.
· Presupuesto detallado: Incluye financiación y contrapartida en efectivo por rubro. Ver anexo de formato de presupuesto.
· Bibliografía: Fuentes bibliográficas empleadas en cada uno de los ítems del proyecto. Referencias de aquellas fuentes empleadas en el suministro de la información del respectivo proyecto. 
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